

股指反弹动能薄弱

# 后市或延续当前震荡格局

周三早盘，沪深两市双双红开，沪指开盘后震荡上行，10点40左右冲高回落，临近盘尾涨幅收窄。午后开盘，沪指维持弱势震荡趋势，虽然盘中题材股轮流表现，但量能不足导致无力上攻，盘中兔宝宝、海欣食品等妖股集体走强。盘尾沪指跌幅收窄，盘面上，题材股有所分化，黄金概念股活跃，煤炭采选概念股领跌。

截至收盘，沪指报2953.67点，跌0.37%，成交1502.9亿元，深成指报10174.16点，跌0.35%，成交2775.9亿元，创业板指报2146.61点，跌0.42%，成交731.75亿元，两

市29只非ST股涨停，3股跌停，共计成交4278.8亿元，上一交易日成交3819亿元。

热点板块：天津自贸区设立多支基金助力产业转型升级，在此背景下天津自贸区板块涨幅居前，板块内天津松江涨停，赛象科技和海泰发展大涨；当前债市风险还未落地，趋于避险的需要，黄金板块午后走强，板块内恒邦股份、山东黄金、金贵银业大涨；锂电池板块一度表现出色，板块内石大胜华、沧州明珠强势封板，当升科技、亿纬锂能、天赐材料等大涨。

金百临咨询：早盘A股市场出

现了冲高受阻回落的态势。一方面是因为热点的冲劲有限，尤其是新能源动力汽车产业股，他们虽然拥有强大的产业景气，但未能够进一步跻身于涨停板，所以，对市场人气的刺激力度相对有限。另一方面则是因为成交量未能进一步放大，缺乏强有力的、持续性的买盘支撑，所以下市可能会延续着当前的强势震荡格局，涨跌两难，在一个狭窄的区间内拉锯、震荡。

巨丰投顾：27日，股指向扬后抑，诱多迹象明显，而此种态势，近期多次出现，与之相对应的，股指自2905点以来的反弹迟迟未能有

效形成，短期再次上攻的概率逐步降低。盘面上，26日突然暴动的证券股27日哑火，而题材股27日严重分化，市场成交量始终未能释放，股指反弹动能薄弱。消息面，今年低评级债券大量到期，三季度将会达到高峰，而未来债务违约风险爆发对股市的影响还是值得警惕的；技术上，股市缩量站上5日均线后，27日冲高回落，动能继续递减，短期平台震荡势单力薄，或有继续下行风险。总体上，巨丰投顾郭一鸣认为，短期股指反攻成交不济，加之近期期货市场较为活跃，增量资金介入可能性不大，股

指继续整理甚至再次杀跌概率极高，建议逢高继续减仓，总体保持仓位观望。

同花顺收评：目前市场处于存量资金博弈状态，成交量继续维持地量，说明空方力量得到有效释放，下方2900点支撑有效，大盘出现企稳迹象，但是债市风险还未落地、市场对美联储加息预期的担忧，使得投资者趋于谨慎，资金观望情绪明显，没有增量资金入市，上方套牢盘无法释放，市场大概率会维持震荡状态。短期依然建议控制好仓位，多看少动为宜。

(记者 单成镇 整理)

五一小长假理财

## 省钱也不失为“生钱之道”

盼望着，盼望着，五一小长假马上就要到了，在这个春末夏初、温度适宜的假期里，出游还是购物或者在家带孩子，总有一款适合你。当然了，不少有理财意识的市民，相信此时已经安排好节日期间的理财计划了，人歇钱不歇，我们的目标就是：不放过一分闲钱！



### 稳健的理财方式最稳妥

市民范先生热爱炒股，每逢节假日，股市休市，他账户里的流动资金就没有了用武之地。专家建议，可以在股市休市的时候把闲置资金挪出来，用来购买银行通知存款。通知存款是指不约定存期、支取时提前通知银行、约定

支取日期和金额的储蓄。虽然个人通知存款操作有点繁复，但是收益率比银行活期高好几倍，而且也避免了资金闲置，一般银行都能办理个人通知存款业务，最低起存金额在5万元左右。

专家介绍，如果在节假日期

间将闲置资金用来购买银行理财产品，收益可提高数倍。目前进行超短期投资的资金成本比较高，如市民有闲置资金长期不使用，可选择中长期投资产品或能获得更高收益。

### 省钱也不失为“生钱之道”

每逢节假日，正是各银行联合商家推出优惠活动的时候，进店之前可一定要看仔细，刷信用卡享受美食九折优惠，或者刷信用卡减免现金多少，这些算下来省的可都是真金白银。另外，五一黄金周也是很多好电影集中上

映的时候，很多银行信用卡也都推出了不小的购票优惠幅度，如5元看电影、10元看电影，或是线上购票立减优惠等，好好利用信用卡的这些“羊毛”，轻轻松松用“白菜价”看大片。

商场、超市购物记得带上会

员卡商场超市在节假日的时候都会采取“低价策略”，搞各种活动，比如“积分换礼品”、“会员独享满一百返五十”、“会员享受八折优惠”等。准备“血拼”之前，除了带上信用卡，还要带上这些地方的会员卡。

### 小长假理财注意事项

**友情提示一：**理财产品切记不要盲目购买。在注重收益的同时，也要注重风险，投资者在购买产品之前一定要对所购买的理财产品进行全面的认识和了解，尽量避免在不熟悉产品的情况下跟风购买，否则很容易造成难以把控的局面。

**友情提示二：**信用卡消费要

把握限度。虽然央行发布了信用卡的各种利好政策，但是也不意味着刷卡可以不还，各大商家的“优惠活动”最终目的就是让你掏钱消费，每过一个假期，相信你的信用卡账单都会比平日的欠款额度增加不少。理财师提醒消费者在理财规划中，第一件事就是“先理账”，购物有尺度，刷卡需谨慎。

**友情提示三：**无论是国内游还是出境游，都别忘了给自己和家人买份保险。旅行社责任保险并非旅游过程中的意外保险，其只为旅行社因疏忽或过失而引发的游客人身、财产损失负责，非旅行社原因所导致的意外事故则不在承保范围内。因此，外出旅行投保一份人身意外险。

## 保险“达叔”的“强制储蓄”

事想着出事啊，保险就是不出事是存钱，出事了人没有了还有钱给家人带一些安慰。”

如今，人们的保险意识愈来愈强，尤其是传闻中李嘉诚的孩子每一个生下来就买了一亿元保险的传闻，更让达叔得意。达叔口中史上最合适国寿99鸿福两全保险早已经全面停售，是保险业曾经的传说。

我们请教达叔买什么险种来补充自己不丰腴的钱袋时，已经获利的达叔又开始打击我们：“保险是个好东西，但是现在再怎么买保险，也不如他当初买的合适。”说的我们一愣一愣的，虽然没有开始怀疑人生，却开始怀疑这保险买了还有没有什么意义。只见达叔又笑了：“但是比起来存银行里还是很合算的。”

达叔对我们这些保险界的菜鸟谆谆教诲，大家都知道理

财要存款，但是碰上有事不还是要动存款？我用闲钱买保险，买了就当钱没有了，买完也不惦记再取出来，到了年限却是我的老本。保险只是理财方式的一种，而且最好投入的是闲钱，是铁定的“强制储蓄”方式。达叔当年就很精明的意识到，有钱不借会被别人说没人味，借出去了就等于给自己结了仇人。所以呢，他才把钱一股脑的投到保险上面。达叔说，保险最大的好处是，你的钱就是你的或者你的亲人的，别人想算计，门都没有。

我们不得不承认，达叔真的是不折不扣的保险达人啊。



(本报综合)

### 启事

如果你是炒股牛人，在征股市场上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅仅是股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：  
 ①稿件字数不限，内容简明了，逻辑清晰。  
 ②投稿信箱：904169638@qq.com。  
 ③联系电话：0632-3319120。  
 ④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。  
 ⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。